
令和3年度 公約推進のためのまちづくり懇談会

アンケート集計結果

※以下の、統計資料の数値は四捨五入しているため、表中の数値の計算が合わないことがあります。



人数 割合

１．１０歳代 1 1.3%

２．２０歳代 2 2.6%

３．３０歳代 2 2.6%

４．４０歳代 5 6.6%

５．５０歳代 23 30.3%

６．６０歳代 22 28.9%

７．７０歳代以上 11 14.5%

無回答 10 13.2%

合 計 76 100.0%

■年齢

■性別

人数 割合

１．男 54 71.1%

２．女 12 15.8%

無回答 10 13.2%

合 計 76 100.0%
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Q2 説明時間は、いかがでしたか？

人数 割合

１．よく理解できた 36 47.4%

２．ある程度理解できた 28 36.8%

３．あまり理解できなかった 0 0.0%

無回答 12 15.8%

合 計 76 100.0%

Q1 説明内容は、理解できましたか？

人数 割合

１．ちょうどよい 56 73.7%

２．長い 4 5.3%

３．短い 4 5.3%

無回答 12 15.8%

合 計 76 100.0%
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１．よく理解できた ２．ある程度理解できた
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１．ちょうどよい ２．長い ３．短い 無回答



■年齢 人数 割合

１．平日の昼間 4 5.3%

２．平日の夜間 49 64.5%

３．土・日・祝日の昼間 9 11.8%

４．土・日・祝日の夜間 4 5.3%

無回答 10 13.2%

合 計 76 100.0%

Q3 開催日時は、いつが適当だと思いますか

人数 割合

１．市民文化会館 63 81.8%

２．公民館 1 1.3%

３．市役所・支所 2 2.6%

４．その他 1 1.3%

無回答 10 13.0%

合 計 77 100.0%

Q4 開催場所は、どこが適当だと思いますか？

※複数回答者1名

※複数回答者5名

４．その他の自由意見

・商工会
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人数 割合

１．市の取り組みを知りたかった
から

25 30.5%

２．市長の話を聞きたかった
から

27 32.9%

３．地域の実情を市長に知って
ほしかったから

1 1.2%

４．まちづくりに興味があるから 9 11.0%

５．その他 8 9.8%

無回答 12 14.6%

合 計 82 100.0%

Q5 今回、参加されたきっかけは何ですか？（最もあてはまるものを１つ）

人数 割合

１．有効だと思う 57 75.0%

２．有効だと思わない 3 3.9%

３．わからない 6 7.9%

無回答 10 13.2%

合 計 76 100.0%

Q6 この懇談会は、市の情報発信に有効な手段であると思いますか？

※複数回答者3名

４．その他の自由意見

先生からの紹介
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１．有効だと思う ２．有効だと思わない

３．わからない 無回答



Q7 この懇談会は、市民の声を適切に聴き取ることに有効な手段であると思いますか？

Q8 また懇談会が開催される場合、参加したいと思いますか？

人数 割合

１．有効だと思う 45 59.2%

２．有効だと思わない 2 2.6%

３．わからない 17 22.4%

無回答 12 15.8%

合 計 76 100.0%

人数 割合

１．参加したい 59 77.6%

２．参加したくない 0 0.0%

３．わからない 5 6.6%

無回答 12 15.8%

合 計 76 100.0%
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No 意見内容
1 質問する時間を取っていただきありがとうございました。

2 政策の実施状況の報告であればＷEBで詳細に行うべき。
今回のイベントは「報告した形を体しているだけで、一部の限られた市民との対話を公の場で聞かされるだ
けではあまり意味のない時間のように感じました。
質問内容も公約にあまり関係なかったように思えます。
市として、公約の実施状況はリアルタイムでＷEBに公開してください。
各項目ごとに問い合わせフォームを置いて頂ければ十分です。
直接お話しいただく場合はYouTube等にて動画の配信をして下さい。そうすれば時間が足らなくなることも
なく全て聞けるかと思います。
★角川ドワンゴ学園を誘致するに際して、桐生市内に必ず宿泊する形をとれなければ恩恵をほぼ受けら
れません。前橋や高崎に宿を取られる前に、最速でご対応ください。
市が先導しないと実現できません。一企業、個人では対応できないレベルです。角川ドワンゴ対策委員
会を官民で組織して進めてほしいです。チャンスを逃さないで下さい。

3 コロナ禍のため、やむをえないと思いますが、会場が広いため、市長が遠く
もっと小さなところで、近くでお話が聞きたかった。

4 参加者が前回より少ないようで残念だった。
会場に来なくてもＬＩＶＥ配信して自宅でみられるような形でもよいかと思う。
前回は項目の内容がわかる資料がついていたが、今回はなかったので、市長が説明した項目だけでも資
料があった方がわかりやすかったと思う。

5 本日のお話と直接関係のない意見で恐れ入ります。
旧桐女の建物へドワンゴさんが新たに学校を運営される予定かと思いますが、その中で1日当たり150名
程度の学生を呼ぶ予定があり、そのための宿泊場所が桐生市内にないと、先日の説明会でおっしゃってまし
た。若い学生さんを街中に留め、街の活性化につなげることはできないでしょうか？ 彼らはＳＮＳ等で発
信し、広報的な力にもなりうると思います。
具体的には、学生の宿泊施設を街中に、空き家利用や新たな建築によって作れないでしょうか。

6 プロジェクターを使うための照明だということ理解できますが、私、メモをとりたいのでもう少し、明るくして頂け
たら幸いです。

7 重伝建地区について、資料館等を充実させ見せる工夫、空き家等を活用し、店舗を増やす工夫、未利
用のノコギリ屋根工場の有効利用などの着実な実行を希望します。
桐生の歴史を活かしたまちづくりを応援します。

8 市長の公約達成率が80％超えたと説明しましたが、前市長からの引き続き事業もあるかと思います。荒
木市長ならではの公約達成はどのくらいあるのですが？ そこが知りたかったです。
これだけのイベントにもかかわらず、開催の案内が少なすぎます。私はタイムスを見てきましたが、せめて1週
間前くらいには載せるアナウンスが必要かと思います。

9 参加者が少なくて残念。平日の昼間なら高齢者が参加できるのではないか。

10 今後もお体をご自愛いただき、市、又は市民の為に頑張って下さい。

11 市民からの報告だけではなく、参加者同士のコミュニケーションもでき、たいへん良い懇談会だったと思いま
す。

12 荒木市長の取り組みや市役所の考え方が良く解った。
是非、荒木市長には、今以上に頑張って頂きたいと思います。

■自由意見（原文のまま記載）
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No 意見内容
13 〇黒保根学園開校にむけて

地域に特化した教育目標の周知が必要。小規模特認校とうたうだけでは生徒、児童は集まらないと思う。
〇情報提供について
勉強不足でルポンという存在を今まで知りませんでした。いろいろな問題でも情報を公開していくのが絶対
に必要と思う。

14 お疲れ様です。開催される事は有効だと思っていたのですが、参加される方が少ないので残念に思いまし
た。自分ももっと声がけをして、友達と参加したかったと感じました。
実際に市長のお話を聞ける機会なのだから、もっとたくさんの方に参加して頂きたかったです。
新川公園の整備
遊具のあるコーナーの地盤です。小さい子の遊ぶところであり、ヨチヨチ歩く子が遊ぶのに“木の根っこ”がす
ごくてとても残念です。うちの孫も転びました。どうぞ見直しをし、整備をして下さい！

15 過疎都市桐生に一番大切なことは、職員、市民の意識改革だと思います。旧来のシステムではとても解
決できる課題ではありません。
前例主義中心の事業取組みをやめる。未来志向の事業システムを考え出すこと。
例えばワーキンググループのメンバーの選任は？ 構成はどうか？ 明確にすることがスタートではないか。

16 すごく有益な催しでした。年何回か定期的に開催していただければ幸いです。
就任時に現場に神宿る、市民の声をきく、よりそって市政の運営に努めると語っていましたが、若干市政
運営に透明性に欠ける部分があるように感じる。

17 有言実行をお願い致します。

■自由意見（原文のまま記載）
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